

<http://www.luju.ro/atitudinea-civica-in-pandemie-a-fost-premiata-zrvp-au-fost-desemnati-castigatorii-concursului-de-eseuri-restrangerea-libertatilor-individuale-in-context-pandemic>



ATITUDINEA CIVICA IN PANDEMIE A FOST PREMIATA – ZRVP: au fost desemnati castigatorii concursului de eseuri "Restrangerea libertatilor individuale in context pandemic"

Scris de L.J. | Data: 21.01.2022 16:30



Au fost desemnati castigatorii concursului de eseuri "Restrangerea libertatilor individuale in context pandemic". Anuntarea celor trei lucrari castigatoare a avut loc vineri, 21 ianuarie 2022, in cadrul unui eveniment online la care au participat organizatorii, membrii juriului si autorii primelor 20 de lucrari clasate.

Cei trei laureati ai concursului "Restrangerea libertatilor individuale in context pandemic", organizat de societatea de avocati Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) in parteneriat cu DILEMA VECHE si JURIDICE.ro, sunt:

Premiul I

Itu Maria-Alexandra, Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iasi

Premiul II

Caramete Slava Fulga Cornelia, Universitatea de Vest Timisoara

Premiul III

Sovar Mihai-Cosmin, Universitatea din Bucuresti

Premiul special al juriului

Togan Alexandru Radu, Universitatea din Bucuresti

Lucrarile celor 20 de finaliști ai concursului vor fi publicate într-o culegere de eseuri dedicată acestei inițiative și vor fi preluate de asemenea pe site-ul JURIDICE.ro.

La concursul ce s-a desfășurat în perioada 3 noiembrie – 3 decembrie 2021 au fost invitați să participe absolvenții licențiați în științe juridice ai unei facultăți de profil din cadrul oricărei universități acreditate din România sau dintr-un alt stat membru al Uniunii Europene.

Reamintim că premiile constau în:

Locul I – un premiu în valoare de 20.000 lei;

Locul II – un premiu în valoare de 15.000 lei;

Locul III - un premiu în valoare de 10.000 lei.

Juriul a fost format din avocatul Calin-Andrei Zamfirescu, partener senior ZRVP și totodată președintele juriului, Ioana Ene Dogioiu, Corneliu Birsan, Corneliu-Liviu Popescu și Sever Voinescu.

Despre Zamfirescu Racoti Vasile & Partners

Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) este acreditată ca una dintre cele mai importante societăți de avocatură din România, oferind servicii de asistență juridică atât în sfera litigiilor și a arbitrajului, cât și în domeniul avocaturii de business, al insolvenței, al dreptului penal al afacerilor și al consultanței fiscale.

ZRVP are o echipă de 66 de avocați, dintre care 14 asociați – Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tirnovăanu – asociați fondatori, Cosmin Vasile (asociat coordonator), Anca Danilescu (asociat senior), Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strimbei, Catalin Micu, Andrei Dumitrescu, Mihai Bajenaru și Cosmin Cojocaru (asociați), domnul prof.dr. Valerian Cioclei și Robert Oancea (of counsel).